

Бородино

Работу выполнила
ученица 5 класса
МКОУ МСОШ №1
Епимахова Евгения
Учитель: Жукова Т.В.
2012 год

Бородинское поле - место святое для каждого русского человека. Именно здесь в сентябре 1812 года сошлись в ожесточенном противостоянии русская армия под командованием прославленного полководца Михаила Илларионовича Кутузова и Великая армия французского императора Наполеона Бонапарта

**Бородинское поле находится
недалеко от города Можайска близ
Москвы**





Бесконечная пальба, крики командиров, вопли раненых, стон умирающих, ржание лошадей - все смешалось на этом грандиозном и ужасающем кровопролитием театре военных действий. Казалось, солнце померкло в черном пороховом дыму и ничто живое не может выжить в этом чудовищном пекле.







**Как отметил
М.И. Кутузов:
«Сей день
пребудет
вечным
памятником
мужества и
отличной
храбрости
российских
воинов»**





A tall, slender, four-sided stone obelisk with a bronze eagle sculpture at the top. The eagle has its wings spread wide. The obelisk is set against a sky with soft, colorful clouds. At the base of the obelisk, there is a small, arched niche containing a relief sculpture.

**Памятник на
командном пункте
Кутузова**

A large, multi-tiered stone monument. At the top is a bronze eagle with wings spread, perched on a stone structure. Below the eagle is a stone plaque with Russian text. The monument is set in a grassy field under a blue sky with clouds.

**Памятник
кавалергардам**

Памятник на батарее Раевского

